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економічну доцільність, безпеку та стабільність даної моделі, що має 

вирішальне значення для подальшого розвитку сектору та загальної 

економіки. 
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Стабільність та зростання показників діяльності вітчизняної 

економіки в значній мірі залежить від ефективності транспортної галузі та 

гнучкості логістичної діяльності усіх підприємств. Серед основних видів 

транспорту залізничний має багато переваг, тому успішно 

використовується в процесі вантажоперевезень у сучасних складних 

умовах в країні. Необхідність реформування підходів до функціонування 

логістичної системи в наші дні зумовлена насамперед зростаючим 

пріоритетом глобальних тенденцій до підвищення надійності постачань, 

ефективності управління логістичними процесами, підвищення 

відповідальності перевізників й транспортних операторів, захисту 

інфраструктури та навколишнього середовища. Крім цих факторів, слід 
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враховувати шкідливий вплив важких транспортних засобів на 

навколишнє середовище, на стан автодоріг, наявність шумового та інших 

параметричних видів забруднення тощо. Враховуючи тенденцію країн ЄС 

до мінімізації автомобільних перевезень вантажів, ефективність 

логістичних центрів на базі залізничних транспортних одиниць ще більше 

зросте [1]. Це визначає один із стратегічних напрямів трансформації 

національної транспортної логістики та інтелектуалізація технологічного 

процесу усіх видів транспорту. 

Ефективність логістичної діяльності забезпечується розвитком її 

складових, зокрема транспортного процесу, процесів прогнозування та 

управління шляхом формування гнучкого виробничо-транспортного 

логістичного ланцюга [2]. Одним із шляхів реалізації цього підходу є 

впровадження технологій інтермодальних перевезень з використанням 

прискорених контейнерних поїздів, комплексної механізації та 

інтелектуалізації технічних процесів, розвитку термінальної мережі для 

забезпечення безперешкодного переміщення вантажів через транспортні 

вузли та державні кордони. У рамках залізничної логістичної системи 

можуть функціонувати такі складові, як окремі транспортні та виробничі 

компанії [3], вантажні комплекси типу «сухий порт», і навіть логістичні 

центри, що працюють на єдиний економічний результат. Методологія 

логістичних систем у цих умовах має ґрунтуватися на синхронізації з 

виробничими процесами на підприємствах, що відправляють і приймають 

вантажі. Цього можна досягти шляхом раціоналізації та впорядкування 

розподілу вантажо- та вагонопотоків на шляху від виробника до кінцевого 

споживача з урахуванням рентабельності, продуктивності та ефективності 

всієї системи управління виробничо-транспортними логістичними 

ланцюгами. 

Залізничний транспорт є важливою складовою інтегрованого 

транспортного комплексу України, це - найрозвиненіша та 

найрозгалуженіша інфраструктура транспортної мережі України, що 

охоплює всі регіони стратегічного й економічного значення, а також 

міжнародні транспортні коридори. Потужні інфраструктурні, технологічні 

та інформаційні ресурси, які є в розпорядженні АТ "Укрзалізниця" у всіх 

регіонах країни, бажано використати як базу для створення великих 

логістичних центрів та кластерів. На цій базі має бути створено єдиний 

логістичний центр управління транспортними процесами. Вертикальна 

структура, що складається єдиного логістичного центру, великих 

логістичних центрів у промислових агломераціях та регіональних 

(локальних) логістичних центрів у пунктах трансформації вантажопотоків 

має стати невід'ємною частиною транспортної системи країни. При цьому 

залізнична галузь зможе відігравати домінуючу роль в управлінні 

вантажопотоками всього транспортного комплексу країни. 

Таким чином, структурно національна логістична система має бути 
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трирівневою. Це відповідає концептуальним засадам реформування АТ 

"Укрзалізниця", зокрема процесам створення об’єднаних структурних 

підрозділів (технології перевезень, роботи станцій, пунктів концентрації 

обробки документів, центрів управління рухом тощо). Формування 

транспортного процесу залізниць в умовах створення єдиного 

логістичного центру може розв'язати одразу багато стратегічних задач, 

зокрема підвищення надійності та гнучкості ланцюгів постачань, 

максимізацію фінансових результатів для всіх учасників логістичного 

процесу та зниження шкідливого впливу на навколишнє середовище. 
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Автоматизовані системи управління та планування залізничними 

перевезеннями є ключовими при підвищенні ефективності та якість 

обслуговування. Ці системи дозволяють оптимізувати планування 

маршрутів і розкладів, забезпечують ефективне використання рухомого 


